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Prova Scritta di Elettrotecnica — 8 Gennaio 2018 Ing. Elettrica

Nome: Cognome: Mtr: Ord. 509/270
‘V\Ij\/‘ Determinare il valore della impedenza Z per
) R la quale e massima la potenza attiva da essa
—JjX1 ) 1 assorbita e il valore di tale potenza massima.
Z
_ — _
20 N — B E =100 (V)
: X, =10Q
—iX 1
Iz R, X, = 50

R=R1=R2=9Q

L i, (1)
2020 >
£< . Il circuito e aregime per t < 0.
= t=0 & Int = 0 il tasto si chiude.
AN @— Determinare i (t),per t > 0.
A 1
i e(t) =100cost (V)
()Te(t) C= R, L=2H;C =05F;R{ =1Q4;R, =1Q; a =1

Calcolare la potenza attiva fornita al
carico stella-triangolo dal generatore
n’  trifase simmetrico, sapendo che:

E, =480/0°V
Z, =2+ j4

2, =5-j2
R, =20
R, =100




Prova Scritta di Elettrotecnica — 8 Gennaio 2018 Ing. Elettronica

Nome: Cognome: Mtr: Ord. 509/270
‘V\Ij\/‘ Determinare il valore della impedenza Z per
) R la quale e massima la potenza attiva da essa
—JjX1 ) 1 assorbita e il valore di tale potenza massima.
Z
_ — _
20 N — B E =100 (V)
: X, =10Q
—iX 1
Iz R, X, = 50
R = Rl == R2 = 9.0.
L i, ()
2118 —>
£< _ Il circuito e aregime per t < 0.
t=0 « Int = 0l tasto si chiude.

e
4'\/\/\/‘—“—@— Determinare i, (t), per t > 0.
R

e(t) =100 cost (V)
()Te(t) — R, L=2H;C =05F;R{ =104;R, =1Q0; a =1

Determinare la matrice di ammettenza del seguente doppio bipolo:
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Prova Scritta di Elettrotecnica — 8 Gennaio 2018 Ing.Elettr.&Elettronica

Nome: Cognome: Mtr: Ord. 509/270
‘V\Ij\/‘ Determinare il valore della impedenza Z per
) R la quale e massima la potenza attiva da essa
—JjX1 ) 1 assorbita e il valore di tale potenza massima.
Z
_ — _
20 N — B E =100 (V)
: X, =10Q
—iX 1
Iz R, X, = 50

R=R1=R2=9Q

Il circuito e aregime per t < 0.
Int = 0il tasto si chiude.
Determinare i;(t),pert > 0.

e(t) =100cost (V)
L=2H;C =05F;R, =1Q4;R, =1Q; a =1

Calcolare la potenza attiva fornita al

carico stella-triangolo dal generatore
trifase simmetrico, sapendo che:

E, =480.0°V

Z, =2+ j4

2, =5-j2
R, =20
R, =100




